



Чему я научилась на курсе КОММУНИКАТИВНОЙ МЕДИА- ЖУРНАЛИСТИКИ

Автор: Ирина Мельникова

Первый урок журналистики

Первый урок был скорее не урок, а знакомство. Мы писали на листе бумаги свои имена, фамилии, номера телефонов. Потом каждый должен был на камеру рассказать о себе. Это помогало избавиться от боязни камеры и стеснительности.



Виды занятий

У нас было два основных вида занятий. Занятия в кабинете и на улице. Занятия на улице были, когда мы по каким-то причинам не могли заниматься в кабинете. Занятия в кабинете делились еще на два вида: обычные и с компьютерами.



Занятия в кабинете: обычные

На обычные занятия мы приносили ручки и тетрадки. Ну и редко карандаши и фломастеры. На этих занятиях мы произносили и записывали разные скороговорки, чтобы тренировать свой речевой аппарат. На этих занятиях я научилась говорить внятно и долго.



Занятия в кабинете: на компьютерах

□ **На этих занятиях мы учились пользоваться компьютером и разными программами. Такими как Word и PowerPoint. Также мы учились оформлять разные статьи, презентации и делать их. На этих занятиях я научилась делать презентации и правильно оформлять их.**



Занятия на улице

- Занятия проходили на внутреннем дворе школы. Там мы бегали и прыгали пару минут, а потом становились в круг. Затем мы по кругу говорили всякие фразы, отрывки из стихов, скороговорки. На этих занятиях я научилась довольно долго говорить на выдохе.



Как эти знания пригодились мне в школе

- Умение говорить внятно и долго помогает четко, без перерыва делать доклады или рассказывать стихи. Благодаря компьютерным занятиям я с легкостью сделала презентацию по литературе.

